Zadania na poprawę drugiego półrocza klasa I zsz

1.Określ, która z funkcji jest rosnąca malejąca, stała. 

a)



b)



c)



2. Ustal, które z przyporządkowań opisanych w różny sposób jest funkcją (odpowiedź uzasadnij)

	 x
	-4
	-1
	2
	0
	7
	-4
	2
	3

	y
	-(-5)
	1
	-5+1
	-4
	0
	6-1
	-4
	0


b) „Każdemu uczniowi przyporządkowana jest średnia ocen na świadectwie.”

c) „Każdej komecie przyporządkowana jest liczba -6”

d) „Każdej dacie przyporządkowane jest dziecko, które się urodziło w danym dniu .”
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3. Podaj dwa przykłady przyporządkowań, które są funkcjami.

 4.Sporządź wykres funkcji opisanej tabelą:

	x
	-2
	0
	2
	3
	5
	6
	7

	y=f(x)
	3
	-2
	3
	0
	-1
	5
	0


a) Podaj miejsce zerowe tej funkcji.

b) Podaj wartość funkcji dla argumentu 5.

c) Dla jakiego argumentu ta funkcja przyjmuje wartość -2.

d) Dla jakich argumentów wartości funkcji są dodatnie.

5.Narysuj wykres funkcji y = -x +3 ,oblicz miejsce zerowe.

6. Sprawdź czy liczba (-4) jest rozwiązaniem równia: 3x – 2 = -10.

7. Ojciec jest dwukrotnie starszy od córki. Ile lat ma córka , jeśli razem mają 51 lat?

8.Rozwiąż nierówność i rozwiązanie przedstaw na osi liczbowej: 

-3(x-5)+2x<x+7

9.Rozwiąż graficznie  układ równań i podaj zbiór rozwiązań.

-x  +2y  = 3

3x + y = 5

10.Rozwiąż algebraicznie układ równań.
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6x + 4y = -6


-2x – y = 0


11.Za 43 zł kupiono 10 kg jabłek dwóch gatunków po 4 zł i 5 zł za kilogram. Ile kupiono jabłek każdego gatunku?

12.Zbadaj ile rozwiązań ma równanie -2x – 3(x+2)  = -7 + 5x

a)
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